
ATA DA SETIMA SESS.AO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERfODO 
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI, ESTADO DO CEARA, 
PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, SECRETARIO JO.AO 
WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 07 dias do mes de abril do ano 2026, as 19h00 horas, na sala das 
sessoes realizou-se a Setima Sessao Ordinaria do Primeiro Perfodo 
Legislativo do ano 2026, desta Camara Municipal. Compareceram os 
seguintes vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, Joao Wellington 
Teixeira Freitas, Jose Arimateia Justino dos Santos, Francisco Alves de �« 
Medeiros, Cicero Moreira Barreto, Vinicius Santos Dantas de Araujo,� 
Marcelo Jose de Oliveira, Gervasio Neto Freitas, Daniel Genesis Pereira ' 
de Sousa. A Senhora Presidenta invocando a protecao de Deus e em 
nome do povo declarou aberta a sessao. Aberta a sessao a Sr.� 
Presidenta fez a chamada nominalmente dos senhores vereadores para 
votacao da Ata da Sessao anterior, que ap6s feita a chamada a ata foi 
aprovada por todos os presentes. Dando continuidade, a Sr.� Presidenta 
solicitou ao Secretario da Casa para fazer a leitura do expedients, o qual 
consta protocolado o seguinte: Projeto de lndicacao n2. 002/2026. "Que ' 
indica, ap6s ser Iida em plenario e aprovado, a excelentissima senhora :� 
prefeita do Municfpio de Jati, Monica Rosany Pereira Mariano garanta o 'fll'v 
reajuste salarial para todos os professores contratados 
temporariamente, e da outras providencias." Projeto de Indicacao do �1 .s-: 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo. Projeto de Lei do Legislativo TJ . 
n2. 009/2026. "Que dispoe sobre a denorninacao de nomenclatura de � 
Maria Chaves de Oliveira a Avenida do Municipio de Jati-CE." Projeto de (4-' 
Indicacao n2. 001/2026. "Que indica ao Poder Executivo Municipal a 
implantacao para a abertura de uma avenida as margens da BR-116, � 
com o objetivo de facilitar o acesso ao Campo de Futebol o Nogueirao 
localizado no Munidpio de Jati-CE." Projeto de Indicacao n2. 002/2026. 
"Que indica ao Poder Executivo Municipal a implantacao para a � 
realizacao de obras de calcarnento (pavimentacao) da rua que da acesso 
ao Campo de Futebol o Nogueirao." Projeto de indicacao do Vereador 
Francisco Alves de Medeiros. Projeto Lei Ordinario do Poder Executivo 
Municipal n2. 005 de 07 de abril de 2026. "Que dispoe sobre a concessao 
de folga compensat6ria e tsencao do pagamento de taxas de tnscricao 
em concursos publicos aos jurados que atuarem no Tribunal do Juri 



neste Munidpio e da outras providencias", Projeto de Lei do Legislativo 
n2. 010/2026. "Que dispoe sobre a denorninacao da escola publica 
municipal localizada no Sftio Baixa Fresca, no Municf pio de Jati/CE, e da 
outras providencias." Projeto dos vereadores loao Wellington Teixeira 
Freitas e Gervasio Neto Freitas. Por fim, leitura dos pedidos de 
Requerimentos: Requerimento n2. 003/2026. "Solicitando de nova 
vistoria de velculos escolares" Requerimento n2. 004/2026. "Solicitando 
de envio de offcio para manutencao da estrada da parede do acude." 
Requerimento n2. 005/2026. "Solicitando realizacao de manutencao da 
caixa dagua localizado na Vila Carnauba." Solicitacao dos vereadores 
Jose Arimateia Justino dos Santos e Cicero Moreira Barreto. Na 
oportunidade, a Sr.� Presidenta convida o Assessor Jurfdico Dr. 
Henrique Sobreira para fazer parte da mesa e explicar a respeito do 
Projeto do Executivo. Prosseguindo a Sessao a Sr.i! Presidenta colocou 
para votacao Projeto Lei Ordinario do Poder Executivo Municipal n2. 
005 de 07 de abril de 2026. Votacao primeiramente pelas Cornissoes 
Permanentes da Casa, onde, externaram parecer favoravel. Em seguida, 
a Sr.! Presidenta colocou para votacao individual. Votou o Vereador [oao � 

Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto 
(SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), Vereador Vinicius � 
Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio Neto Freitas (SIM), 
Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa (SIM), Vereador Francisco --- 
Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos 
(SIM). Ficando assirn, o Projeto Lei Ordinario do Poder Executivoy 
Municipal n2. 005 de 07 de abril de 2026, aprovado por todos os L 
presentes. Dando continuidade aos trabalhos, foi colocado para votacao 
o Projeto de Indicacao n2. 001/2026 a Sr.i! Presidenta colocou para 
votacao individual. Votou o Vereador Joao Wellington Teixeira Freitas 
(SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose 
de Oliveira (SIM), Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), 
Vereador Gervasio Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira 
de Sousa (SIM), Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador i Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de 
Indicacao n2. 001/2026 aprovado por todos os presentes. Em seguida, 
votacao do Projeto de Indicacao n2. 002/2026, votacao individual. Votou 
o Vereador loao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero 
Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), 



Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio 
Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa (SIM), 
Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia 
Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de lndicacao n2. 
002/2026 aprovado por todos os presentes. Por fim, votacao do Projeto 
de Lei do Legislativo n2. 009/2026, votacao individual. Votou o 
Vereador joao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero 
Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio 
Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa (SIM), 
Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia 
Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de Lei do Legislativo 
n2. 009/2026, aprovado por todos os presentes. Na oportunidade, a Sr.!! 
Presidenta informa que o Projeto de Indicacao n2. 002/2026 de autoria 
do vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo e o Projeto de Lei do 
Legislative nQ. 010/2026 de autoria dos vereadores Ioao Welligton 
Teixeira Freitas e Gervasio Neto Freitas, ficara na Casa em apreciacao e 
sera colocado para votacao na pr6xima sessao. Na ocasiao, a Sr.!! 
Presidenta convida para fazer parte da mesa o Sr. Jose Maciel . ,J 
encarregado da Transnordestina. Fez uso da palavra o Sr. Jose Maciel� 
desejando boa noite a todos. Na oportunidade, o representante da fl{ 
Transnordestina da as explicacoes e deixa todos os esclarecimentos a 
respeito do pedido dos senhores vereadores. Prosseguindo a Sessao e ..__ 
na oportunidade, a Sr.ll Presidenta facultou o uso da palavra aos � 
senhores vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Joao Wellington 
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Teixeira Freitas desejando boa noite a Sr.!! Presidenta, senhores , 
vereadores e ao publico presente. Minhas palavras serao breves. 
Agradecer ao representante da empresa que se mostrou atenciosa no 
sentido de vim aqui da as explicacces, teve seus embasamentos tecnicos, 
mas teve muita responsabilidade de vir aqui, a gente tern Ii dado com 
empresas que nao tern o mlnimo de respeito com a populacao. Adernais, 
agradece a atencao de todos. Fez uso da palavra o Vereador Cicero 
Moreira Barreto desejando boa noite a Sr.ii Presidents, caros colegas e 
ao publico presente. A respeito da transnordestina, nao foi bem o que a 
gente esperava, mas pelo menos comprometeu em melhorar. Que seja 
feito a reuniao com o povo para informar o que vai acontecer. Desejo 
que seja enviado oflcio para manutencao da estrada no Sitio Baixa 

�· 



Grande, no cruzamento que vai para os Esmeros. Na oportunidade, 
agradeco a atencao de todos. Fez uso da palavra o Vereador Marcelo Jose 
de Oliveira desejando boa noite a Sr.!! Presidents, caros colegas e ao 
povo presente. Infcio minhas palavras chamando a atencao do 
Secretario de transportes dos onibus escolares, os alunos estao se 
prejudicando com a falta de aula, os ontbus s6 vivem quebrado e os 
alunos perdendo aula. Novamente cobro a capina dos matos da praca do 
Distrito das Balancas. Por fim, agradece a atencao de todos. Fez uso da 
palavra o Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo desejando boa 
noite a Sr.!! Presidenta, nobres colegas vereadores, todos aqui presentes 
ea populacao jatiense. Infcio minhas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade de estarmos todos bem e com saude debatendo os anseios 
de toda populacao jatiense. Na oportunidade, gostaria de agradecer ao 
representante da Transnordestina, proativo e atencioso no dialogo, a 
gente sente a vontade da resolutiva, ficamos na torcida que possa haver 
melhorias para a populacao. Gostaria de mencionar e tecer cornentarios 
com relacao ao projeto de indicacao, como mencionei aqui com voces, � 
prerrogativa minha como parlamentar. Essa indicacao e questao de 
melhoramento de salario para os contratados da educacao. Na 
oportunidade tambern, no sentido do TFD, tenho recebido reclarnacoes .s«­ 
sobre a falta e atraso de pagamentos, desejo que seja enviado offcio para � 
o responsavel competente. Sohre a manutencao das estradas teve se ter 
uma dinarnica maior e um piano anual para que nao fique nessa situacao 
todos os anos. Desejo a todos uma 6tima semana, meu muito obrigado 
pela atencao. Fez uso da palavra o Vereador Gervasio Neto Freitas 
desejando boa noite a Sr.!! Presidenta, colegas vereadores, Publico � 
presente, Dr. Henrique e ao publico de casa. Inlcio minhas palavras 
agradecendo ao Secretario Lano pela iluminacao do Sltio Baiao e pela 
capina dos matos da rua da Secretaria de Saude. Sohre a rua Tenente 
Arlindo e a Rua Jose Humberto, gostaria de mais uma vez fazer 
reclarnacao, as duas (02) ruas nao tern saneamento basico e os esgotos.:i.L\ 

das casas cai nas ruas, as pessoas estao reclamando do mau cheiro, �-� 

vamos procurar resolver essa situacao. Quero aqui agradece a presenca 
do representante da Transnordestina. Desejo a todos uma 6tima 
semana, meu muito obrigado pela atencao. Fez uso da palavra o 
Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos desejando boa noite a Sr.s 
Presidenta, nobres colegas vereadores, publico presente e ao Assessor 



Dr. Henrique. Agradecer a Deus pela oportunidade. Fui procurado pelos 
moradores da rua que fica por tras do antigo hospital, falaram que os 
matos estao alto, que seja feito esse service. Parabenizar a gestao pela 
aquisicao de mais duas (02) arnbulancias e um (01) onibus escolar, n6s 
s6 temos a agradecer pela grande conquista. Sohre a Transnordestina, 
esperamos que seja resolvido a situacao. estamos aqui cobrando o bem 
para o povo. Agradeco desde ja a atencao de todos. Retomando a palavra 
a Sr.i! Presidenta agradece a presenca de todos. Aproveito a 
oportunidade, quero aqui agradecer a presenca de todos que 
participaram das entregas <las ambulancias e do onibus escolar. 
Parabenizo a prefeita Monica pela aquisicao e por estar sempre atras 
melhorias para nosso povo. Quero aqui agradecer a presenca do 
representante da Transnordestina, esperamos que seja resolvido a 
problematics e que o povo venha ficar satisfeito. Desejo a todos uma 
6tima semana, meu muito obrigado pela atencao, E corno nada mais 
havia a tratar, declarou encerrada a Sessao, Eu .. � 
Ioao Wellington Teixeira Freitas, Secretario designado, mandei lavrar a 
presente Ata que ap6s Iida e achada conforme vai assinada pelos 
vereadores (a) presentes. 
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_.......VA.dfi MARIA GOMES DA SILVA (Presidenta) 

I I 

JOSE ARIMATEYA JUSTINO DOS SANTOS (Vice-Presidente) 

JOkO WELLI�GTON TEIXEIRA FREITAS (12 Secretario) 
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FRANCISCO ALVES DE MEDEIROS (22 Secretario) 
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CICERO M08t1RA BARRETO 

,, ARCELo JOSE DE OLIVEIRA 

VINICIUS SANTOS DANTAS DE ARAUJO 

GERVASIO NETO FREITAS 

DANIEL G�NESIS PEREIRA DE SOUSA 


